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1 BapuaHT 2 BapuaHT

1.
Hate onpenenenne | nary, onpenenexue
NPOTMBOMONOXKHBIM | Monvio uMcna
ymcnam




1 BapuaHT 2 BapuaHT

2. Mpoaonxutb ppasy:

Moaynb Moaynb
NONTOXKUTENBHOIO OTPULATENbHOIO
YNCJ1a PaABEH ... Yyncna paBeH ...




1 BapuaHT

2 BApUaHT &

3. Bbluncnurtb:

1-61 — 1-41:1-2I

(-7) = I-7]

-91 = (-(-(-9)))

-101 — I-31-1-2|
-91 —(-9)
-(-(-(-6))) - -6l
S



1 BapuaHT

4. CpaBHUTb C HyNneM:

-|x|

-|-x|

-X

|-x|

ecrnun x<0

2 BapuaHT

-|x|

-|-x|

-X

|-x|

ecnun x>0



1 BapuaHT

2 BapuaHT

5. MlocTponTb Ha KOOPAUHATHOWU

NPSAMOM:
A0S

B(1,4)
C(2,1)
K(-0,5)
P(-1,3)

A(-0,8)
B(-1,4)
C(-2,1)
K(0,5)
P(1,3)




1 BapmnaHT OTBeTbl: 2 BapuaHT

1. Ywmcna, oTnnyarowmecs
3HaKOM Ha3bIBalOTCHA
NPOTMBOMOSOXHbBIMM.

2. ...3TOMY uuchy.
3. |-6l—1-4l:1-21=4
(-7) = 1-71=0
I-91 - (-(-(-9)))=18
4. -1x1<0
-I-x1 <0
-x >0
I-xI >0
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1. PaccTosHue oT Hyn4a o
TOYKM HA KOOPAUHATHOM
NpAMOU Ha3blBaeTCH
MOZYIeM 3TOro Y1cna.

2. ...MPOTUBOMONTOXXHOMY

9TOro Yncny.

3. [-101 - 1-3I-1-21=4

-91 —(-9)=18
-(-(-(-6))) - 1-61=0
4. -1x1<0
-I-xI <0
-x <0

I-xI >0 —
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